自治区普通高校人文社会科学重点研究基地一 喀什大学南疆教育发展研究中心

作

2017年第1期

喀什大学南疆教育发展研究中心编 2017年3月27日

南疆教育发展研究中心 2016 年度校级考核顺利结束

2017年3月10日下午,南疆教育发展研究中心参加了我校实验室和研究机 构 2016 年度考核会,会议由李靖副校长主持。

会上,中心副主任韩芳就中心2016年的主要工作和2017的工作计划做了详 细汇报, 汇报得到了领导和专家的肯定, 同时也收获了指导性的建议。邓勇副校 长提出,中心应不断完善功能定位,聚焦南疆双语教育、去极端化问题,与中小 学合作科研、联合攻关,起到文化引领、智力支持的作用,更好地为南疆教育发 展服务。李靖副校长提出,中心要依托教科院,理顺机制,重组学术委员会,实 现管理机制的创新。科研处胡爱莲副处长建议中心定期收集科研成果要报并上报 教育厅。思政部居来提主任建议,中心面向全校重整研究团队的成员,并注重项 目招标的针对性。

通过这次会议,中心更加明晰了存在的问题和未来发展的方向,为 2017 年 工作的全面开展开启了良好的开端。







报: 自治区教育厅高教处

送: 校领导; 科研处; 教务处; 研究生处

发: 思想政治教育研究所; 教师教育研究所; 双语教育研究所